

## 爱国卫生运动 呼吁全民参与

近日,丹灶镇卫生和计划生育局召开2018年环境卫生整治提升行动村居动员会。丹灶镇党委委员邵小筠,镇卫生和计划生育局局长陈艳梅、副局长庞日秀及镇内各村(居)负责卫生计生工作相关负责人参加会议。

据悉,镇卫计局在上半年围绕“2018年国家卫生镇复审”为中心,针对传染病防控、国家基本公共卫生服务、国家卫生镇复审迎检、促进卫生计生基本公共服务均等创建健康丹灶品牌等开展一系列工作,保障了镇内环境卫生,为广大市民的健康提供贴心服务。同时,在国家卫生镇复审工作带动下,镇内各项卫生计生工作也得到优化,以传染病防控工作为例,镇内各活禽市场实行统一休市并加强日常清理工作;向市民普及了病媒生物的相关知识等。此外,今年镇卫计局还致力打造“健康丹灶”品牌,通过推出“健康丹灶”电视栏目、“创意生命仓——儿童性教育”品牌教育课程等,让市民更加重视个人和家庭健康问题。

“接下来,丹灶镇卫计局将联合相关部门和村居进行环境卫生整治提升大行动,开展一系列卫生清洁、传染病防控等工作,希望全民积极参与其中,共同守护健康美丽家园。”邵小筠表示,8月进入登革热高发期,她呼吁广大市民积极翻盆倒罐清积水,保持家居及房前屋后卫生整洁,保障自身身体健康。

撰文/吴玮琛 通讯员 罗雪莹

# 影院滚动播放扫黄打非宣传片

## 丹灶开展“扫黄打非”专项检查,多渠道净化文化市场

8月7日,丹灶“扫黄打非”办组织多部门对辖区重点单位、书店开展专项检查行动。丹灶镇党委书记林健、镇党委委员陈亮华参与行动。林健要求各职能部门要加强联动执法,加强全镇文化市场规范管理。

当天上午,林健、陈亮华率领宣传文体办、综治办、城管局、派出所、工商局等多个部门相关负责人组成的综合执法检查组,首先来到佳盛广场的一家书店,对店内的社科、教材、教辅等书籍以及文化出版物内容进行检查。“我们在收银处设置扫黄打非宣传资料专栏,宣传资料是免费赠阅,提供场所里面的人阅读。”相关负责人详细了解了书店关于所售的书籍、文化出版物的相关准入制度、销售管理以及书城其他日常管理相关情况。

林健对该书店的管理工作给予肯定,点赞其管理规范,为读者营造了良好的购书、阅读氛围,还设置“扫黄打非”宣传资料专栏,营造了正能量的供需平台,这些经验值得推广。他叮嘱该书店有关负责人,要多增加政治类书籍,多增



林健查阅影院影片来源相关资料。

加宣传党和国家政策的图书,建好主流思想舆论阵地,尤其要把好书籍进货渠道关。

随后,林健来到佳盛广场烽禾影院检查相关工作。在该影院售票前台,有巨幅“扫黄打非”宣传画。此外,该影院在院内各个led屏和电影播放前的广告时间,滚动播放

“扫黄打非”公益宣传片,营造良好的氛围。林健表示,除了营造氛围外,影院应加强影片动态播放的监管、落实安全生产自查记录等情况,做到全方位检查,不留死角。

据悉,“扫黄打非”关系群众切身利益,相关工作一定要容不得丝毫懈怠。林健要

求,各职能部门、镇街要加强沟通和联动执法,落实好“清源”、“护苗”等“扫黄打非”的专项行动,进一步净化丹灶的文化市场。同时,要推广优秀示范单位的工作经验,进一步提升和加强全镇文化市场规范管理。

撰文/摄影 陈雅静

## “一户一档”分类管理出租屋

### 丹灶召开上半年流管工作总结暨纪律教育会

近日,丹灶镇流动人口管理局召开2018上半年流管工作总结暨纪律教育会议,会议介绍了镇内上半年出租屋综合整治管理工作。镇党委副书记陈滔元出席。

据悉,目前镇内部分出租屋内已经完成整改工作,电动车充电桩统一管理、出租屋消防通道内设有消防器材等,如罗行社区一出租屋业主投入三万多元对出租屋进行全面整改,每层配备了消防卷盆、灭火器;西城出租屋主主动投入资金建设了电动车集中充电站。

此外,相关职能部门也加强了巡查力度。数据显示,截止7月2日,全镇出动检查人员10181人/次;张贴疏散通知书614户;关停水、电出租屋26户;发出整改通知书2287份;整改达标准的出租屋有1937户;排查中发现安全隐患25075项;出租屋主购买灭火器9230个;加装烟感器28366个;安装应急灯和疏散标志灯5608个等整改工作,目前已经打造出出租屋示范点303个。

会议要求,下阶段对出



会议现场。

租屋整治要突出重点,通过开展党员“户联系”和驻点联系群众工作,组织发动全社会力量参与,深入排查整改居住类出租屋、群租房等场所的消防隐患,开展电动车清理整治,预防和遏制重特大火灾事故及亡人火灾事故的发生,提升全镇抗御火灾能力。

此外,会议明确,下半年还将持续全力推广出租屋综合保险,强化出租屋主的安全防范意识,增强社会力量参与社会管理的积极性和参与度,通过“以屋管人”管理方式,防范社会管理风险;在

上半年的工作基础上,出租屋数据建立“一户一档”,根据出租屋的隐患情况、屋主的配合情况、居住人数的特点等划分为“放心户”、“一般户”、“重点户”进行分类管理合理调配巡查走访密度,逐渐建立长效管理机制。

“对出租屋数据建立‘一户一档’,对‘重点户’进行分类管理,合理调配巡查走访密度。”陈滔元说,出租屋整治是镇内重点工作,要坚决做好监督整改,以长效管理机制做好出租屋管理,保障全民居住安全。

撰文/摄影 吴玮琛 通讯员 麦永汉

## 康有为书学院换届 郭亚明任新一届院长

8月3日下午,南海康有为书学院换届工作会议在丹灶举行。会议任命郭亚明为新一届院长,方孝坤、孔繁兴任副院长,劳翠妍任秘书长。

南海康有为书学院成立于2004年9月25日,是经南海区委宣传部、南海区丹灶镇人民政府、南海区文学艺术界联合会批准成立的社会团体。会上,南海康有为书学院院长欧阳少锋作工作回顾。据介绍,自成立以来,南海康有为书学院在探索和推动群众书法文化和青少年书法活动、弘扬康有为书学方面,做了大量的工作,对促进广东书法创作水平的提高和广东书法的可持续发展提供重要的助力,也使南海成为了广东书坛的瞩目地和关注的焦点。

随后,会议宣读任命文件,任命郭亚明为新一届院长,方孝坤、孔繁兴任副院长,劳翠妍任秘书长。郭亚明表示,南海康有为书学院新一届班子以此次换届为契机,要借鉴往届书院班子成功经验,建设好历下书法团队,着眼于新人发现和培养,不断壮大我区书法艺术人才队伍,力争多出大家、名家,续写历下书法新辉煌;要以开展活动凝聚队伍,多搞影响大、层次高的活动,塑造书法品牌。

撰文/陈雅静



### 《有为丹灶》

2018年8月9日

第28期

本期16版

主管/主办:佛山市南海区

家南海文化发展促进会

支持网站

佛山社区网

网址:

www.foshanshequ.cn

电子版:

http://szb.nanhaitoday.com/

佛山市南海区丹灶镇政府

地址:桂丹西路88号